(A ARISTON
GROUP

Pieces de rechange

24/05/2024

Produit 3835826 - CH-G0634 — T1/KN
Modele COMBUSTION HEAD GAS
Marque NEUTRO

Date 27/01/2016

Page 1



3100 O

T T
3007 3120

3160 3170

I 1
3110 3140 O

3150 3200/

R&z20011



Table VUE ECLATEE GROUPE VANNE

Rep. Référence  ALIAS Désignation Remplacé Date Date fin  Multiple Tarif Public
par début de vente Unitaire HT

2020 65326674 DEFLECTEUR D115/40X13,5 9SL. 6DRIL 1

2100 13010064 TETE COMB.GAZ L288 D90 CPL. 1

2110 13009635 TIGE REGLAGE D10/8 L344 M10 1

2120 13009632 COUDE GAZ D71/50 L120/169 90° 1

2140 65326667 TUBE DE FLAMME D170,8/141 L305 1

2150 13009619 JOINT/BRIDE BRULEUR* 228X220X10 D180 1

2170 13007804 VIS M6 (PAS GAUCHE)FIX.TUBE FLAMME(X.3) 1

Page 3




2000

o
2140
O
2020
2170

2048

2020 N,

L

2095
— .‘ 09 2711 2714

2100

R#z20145

Page 4



Table VUE ECLATEE TETE DE COMBUSTION
Rep. Référence  ALIAS Désignation Remplacé Date Date fin  Multiple Tarif Public
par début de vente Unitaire HT

2020 65326674 DEFLECTEUR D115/40X13,5 9SL. 6DRIL 1
2040 13009726 BLOC-ELECTRODES 27X55 d6,4D2X23 45° +VIS 1
2048 13010054 BRIDE 18X12X7 FIX.SONDE IONISATION 1
2070 13009623 CABLE ALLUMAGE D4/D6,35 L850 1
2075 13009625 CAPUCHON CAOUTCHOUC D14/6X26/CABLE ALLUM 1
2090 13009626 SONDE IONISATION D8X120 d6,4 D4X36 1
2095 13009627 CABLE IONISATION MC4/D6,35 L750 1
2100 13010064 TETE COMB.GAZ L288 D90 CPL. 1
2110 13009635 TIGE REGLAGE D10/8 L344 M10 1
2115 13009638 RALLONGE TIGE DE REGLAGE 1
2120 13009632 COUDE GAZ D71/50 L120/169 90° 1
2125 13009631 O-RING D55X4 1
2140 65326667 TUBE DE FLAMME D170,8/141 L305 1
2150 13009619 JOINT/BRIDE BRULEUR* 228X220X10 D180 1
2170 13007804 VIS M6 (PAS GAUCHE)FIX.TUBE FLAMME(X.3) 1
2711 13010062 KIT 6 VIS M5X6 D2 INT./GAZ NATUREL 1
2711 13007041 KIT 6 VIS M5X6/GPL 1
2712 13010061 OBTURATEUR D21,8X44/22/DIFF. GAZ (6 PCS) 1
2714 13010063 DIFFUSEUR GAZ D22 L1746 SL. (6 PCS) 1
2785 13009630 TETE GAZ L119 D90/55 6 TUBES D22 1

Page 5




